
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МЕНЕДЖЕР ПО РАБОТЕ С ИНОСТРАННЫМИ КЛИЕНТАМИ, 5 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Івано-Франківськ

Вік: 34 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Офісний персонал

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відповідальність,пунктуальність,чесність,знання
німецької,англійської,російської мов Працював у IT-компанії Net.ls з червня по жовтень 2011 року на посаді
менеджера по роботі з іноземними клієнтами Обов"язки : Продаж програмного забезпечення клієнтам з
Німеччини,Австрії,Швейцарії. З квітня по серпень 2012 року працював у німецькій компанії «Аркол» на посаді
оператора по обробці бази данних. Обов"язки : Внесення та перевірка продукції ,адміністрування сайту гіпермаркету
"Lebensmittel.de". З листопада 2012 по липень 2013 працював у німецькій компанії РІФ ДЦ на посаді оператора колл
центру. Обов"язки : Підтримка німецьких клієнтів,пов"язана з продуктами харчування,їх доставкою,вирішення
різноманітних проблем клієнтів. З липня по жовтень працював в німецькій компанії Wime Dialog у якості менеджера
по роботі з іноземними клієнтами.(Проведення різноманітних опитувань на території Німеччини) З листопада 2013по
грудень 2014 працював перекладачем німецької мови,та менеджером по роботі з іноземними клієнтами у компанії
Translation Company. Обов"язки : російсько-німецькі переклади,консультації іноземних клієнтів у сфері грошових
переказів,та інших фінансових питань З січня 2014 працюю HR-менеджером в кадровій агенції Євроворк Обов"язки :
Працевлаштування в Польщі,Чехії,Німеччині,підбір персоналу Працюю з програмами MS Word,MS Excel, Adobe
Acrobat.Закінчив Прикарпатський національний університет ім.В.Стефаника,факультет іноземних мов та
перекладу,спеціальність Німецька мова та література. Рідна мова:українська. Перекладаю з німецької на
українську,або на російську,а також з англійської на українську,та з української на англійську.

https://jobs.ua/resume/ivano-frankovsk
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